



в конце
В рам
то» нам
ных мер
Боле
алы мож
tvoysad
vk.com/

Видеопоздравление «Спасибо деду за Победу!».

«Еще не раз спасибо скажем за жизнь, за мир, за детский смех! Спасибо вам, родные деды, и низкий вам поклон от всех!» Педагог О. Берегова и группа «Капитошки» совместно с родителями организовали к 9 Мая 2020 года онлайн-постановку на стихотворение «Спасибо деду за Победу», разнообразив ее фото и небольшой историей о ветеранах, прадедушках наших воспитанников.

«Бессмертный полк».

Педагоги Е. Майорова и Е. Юкляевских приняли участие в онлайн-шествии «Бессмертный полк», организованном на платформе «ВКонтакте», отправив фото своих ветеранов, которые увидела вся страна.

Педагог В. Горбенко и ее внучка Александра Рыбакова вместе с воспитанником ДОО Володей Зоновым прошли отборочный тур Всероссийской добровольческой акции «Семейные фотохроники Великой Отечественной войны» в рамках мероприятий проекта «Семейный архив Памяти и Славы»

